
Звіт директора 
РАЙГОРОДСЬКОГО  ЛІЦЕЮ 

Надії БОГДАНОВОЇ 
за 2020/2021 н.р 

 

            Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про 

затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед 

педагогічним колективом та громадськістю» від 23.03.2005 р. № 178, на виконання 

Національної доктрини розвитку освіти (п. 3), наказу Міністерства освіти і науки 

України від 28.01.2005 р. № 55 «Про запровадження звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів»,  керівник має щороку 

звітувати про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, 

громадськості. Таке звітування має на меті подальше утвердження відкритої і 

демократичної державно - громадської системи управління освіти, поєднання 

державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 

управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської 

діяльності в закладі освіти, що базується на принципах взаємоповаги та 

позитивної мотивації. 

У своєму звіті я намагатимуся охопити основні напрямки своєї діяльності, 

звернути увагу на створення в ліцеї належних умов для забезпечення рівного 

доступу для здобуття якісної освіти, тому що з              1 вересня 

продовжуємо  працювати в новій українській школі, головна мета якої –

 створити таку школу, у якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не 

тільки знання, а й вміння застосовувати їх у житті. Тому наше з вами завдання – 

створити таку нову школу, до якої приємно ходити учням. У ній -

  прислухаються до їхньої думки, вчать критично мислити, не боятись 

висловлювати власну думку та бути відповідальними громадянами. 

Дух  освітнього закладу, його кращі  традиції  і 

здобутки  визначають    педагогічні    колективи  і  їх  виховання. 

Провідною    фігурою  у  реалізації  завдань, безперечно   виступає  вчитель, 

який   зобов’язаний  втілювати   в  життя  всі  ідеї, 

забезпечувати  єдність  виховання  і  навчання  - основного  принципу  школи. 

 Відразу  ж  хочу   відзначити,що  робота  директора   і  колективу   нероз

дільні   і   в  чомусь   директор     направляє  колектив,а  ще  частіше   саме  коле

ктив    змушує   директора   робити    ті,чи  інші  дії.  Тому,  доповідаючи  про  с

вою   роботу, я весь  час   буду    опиратись    на  роботу  колективу, 

а  які  питання  будуть    невисвітлені    прошу     мене  відкоригувати  у  своїх  в

иступах.  

Педагогічний колектив ліцею в поточному навчальному році проводив 

послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, визначених 

основними законодавчими та нормативними документами освітньої галузі, 



зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», концептуальними засадами Нової української 

школи, новим Державним стандартом початкової освіти,  перспективним та 

річним планом роботи ліцею, забезпечував оновлення змісту, форм і методів 

навчання, вдосконалення освітнього  процесу та його результативність. 

Працівники ліцею - це команда, яка  злагоджено працює для досягнення 

успіху. 

Керівник педагогічної команди  - директор - забезпечує кооперацію 

зусиль учителів та батьків і відповідає за результати колективної роботи всієї 

команди. Головним завданням директора є захист прав і інтересів дітей. 

Головною метою роботи педагогічної родини є досягнення такого рівня 

розвитку і навченості дитини, який відповідатиме її індивідуальним 

можливостям. 

Основна мета моєї діяльності, як керівника, у 2020/2021 н.р.: 

-створення умов для навчання учнів , забезпечення реалізації прав громадян на 

здобуття початкової, базової та повної загальної середньої освіти в умовах 

школи І-ІІІ ступенів; 

-вдосконалення педагогічної системи ліцею відповідно до запитів батьків та 

учнів; 

-забезпечення функціонування та розвитку ліцею , підвищення якості освіти та 

ефективності виховання і розвитку учнів. 

     Враховуючи вимоги сьогодення, педагогічна діяльність ліцею спрямована на 

всебічний розвиток дитини, формування ключових та предметних 

компетентностей учнів,  утвердження загальнолюдських цінностей, розкриття 

потенційних можливостей і здібностей учнів. 

    У 2020/2021 н.р. педагогічний колектив ліцею продовжив роботу над 

методичною проблемою: «Професійна компетентність педагога як важлива 

складова розвитку сучасного ліцею». 

На сьогодні  визначені  пріоритетні напрями і завдання  відповідно до 

вимог сучасності : 

1. Створення  оптимальних умов для всебічного розвитку особистості учня, 

його талантів, творчих та фізичних здібностей. 

2. Підвищення освітнього рівня учнів, формування цінностей і необхідних для 

успішної самореалізації компетентностей. 

3. Забезпечення  активного  втілення в освітній  процес новітніх освітніх 

технологій навчання, передового педагогічного досвіду, інформаційно-

цифрових технологій. 

4. Забезпечення  умов для повноцінного фізичного, духовного здоров’я дітей, 

розвитку особистості дитини відповідно до національних та загальнолюдських 

цінностей. 

5. Виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного 

вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству. 

6. Удосконалення системи національного виховання та учнівського 

самоврядування як необхідної форми громадянського виховання. 

7. Продовження роботи із соціального захисту дітей, які потрапили в тяжкі 

сімейні обставини, дітей- сиріт. 

  



Управління закладом освіти 

         

У 2020/2021 н.р. управління закладом було спрямовано на здійснення 

державної політики у галузі  освіти, збереження кількісних і якісних параметрів 

мережі, створення належних умов для навчання та виховання учнів, 

удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження новітніх освітніх 

технологій навчання, всебічний розвиток учнів. 

         Управління ліцеєм здійснюється згідно річного плану роботи, плану 

внутрішнього моніторингу та календарних планів вчителів-предметників і 

планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що 

відпрацьована у ліцеї і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та 

учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність 

вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню 

ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний 

розвиток ліцею. 

У   закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що 

регламентують діяльність загальноосвітнього  закладу. З підключенням  до 

мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів 

Міністерства освіти і науки України,  відділу освіти  Новоайдарської селищної 

ради, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів 

освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною 

інформацією вчителям і адміністрації, вчасно знайомитися з новими 

документами.                                

 Створено сайт  Райгородського ліцею, де усі новинки, інформації, плани, 

правила поведінки у закладі- уся інформація необхідна для учнів, вчителів 

висвітлюється на сайті. 

        Контроль - це важлива, складна та об'єктивно необхідна функція 

управління. У ліцеї ефективність здійснення контролю зумовлює якість 

реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу 

освіти, його освітнього процесу та діяльності всього  колективу. Контроль 

дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання ліцею, 

своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити 

невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в 

колективі. У ліцеї адміністрацією використовується багато різних форм 

контролю за станом освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних як 

вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та 

програм, перевірка класних журналів, щоденників, поведінки, тощо. Аналіз 

результатів внутрішнього контролю знаходить відображення у рішеннях 

педагогічної ради, відповідних наказах по освітньому закладу. Крім контролю 

за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні 

дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За 

результатами підсумкових контрольних робіт  адміністрація  приймає певні 

управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів. 

  Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва ліцеєм більш близький 

до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування 

думки колективу й інтересів справи, Дуже хочеться створити такий 

мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й 



самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор ліцею у 

роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. 

Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них 

обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому 

здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, 

інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради 

позитивного кінцевого результату. Переважають такі методи керівництва як 

порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей - шанобливе, 

вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, 

рідко з наказом.     

  У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, 

звісно  відповідно  їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні 

умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, 

особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких 

якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх 

заступників. 

            Протягом року проводилося вивчення стану викладання української 

мови та літератури,  англійською мови, математики.                

          Матеріали за результатами перевірки були узагальнені наказами по ліцею, 

прийнято рекомендації щодо усунення недоліків, виявлених під час перевірки, 

намічені заходи щодо підвищення результативності роботи педагогів. 

Укомплектованість  закладу   педагогічними  кадрами  протягом  навчаль

ного  року  слід  відмітити,як  позитивну.  Всі   педагогічні   працівники  мають 

 відповідну   педагогічну  освіту.  

  

Аналіз структури і мережі ліцею за 2020/2021 навчальний рік. 
Збереження контингенту. 

  
Інтеграція України до світового та європейського освітнього простору 

передбачає необхідність перегляду деяких підходів до навчання та виховання 

учнівської молоді, аналізу чинників, що гальмують підвищення якості 

навчання, права на рівний доступ до загальної середньої освіти, формування 

життєспроможності особистості. Пріоритетними стають особистісно 

орієнтований, компетентнісний підходи, які покликані підготувати особистість, 

спроможну бути активною, здатною осмислено зберігати, самостійно 

відтворювати власну життєдіяльність, досягти життєвого успіху. 

Першочерговим завданням освітнього закладу є задоволення потреб 

населення території обслуговування, їх освітніх прав і запитів. 

Ці потреби задовольняються в основному сформованою мережею 

освітнього закладу. 

Навчальн
ий рік 
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2019/2020 10 8,7 87 0 1 1 2 

2020/2021 10       8,4 84 0 1 1 1 

               
         На початок 2020/2021н.р. у ліцеї навчалося 85 учнів, на кінець – 84 . 

Аналізуючи перехід учнів до інших закладів освіти, необхідно відзначити, що 

основною причиною переходу є зміна місця проживання сім’ї . 

 Спостерігається вплив демографічної ситуації на контингент учнів. 

Загальне зменшення кількості дітей на території обслуговування ліцею 

вплинуло й на мережу. Усі діти шкільного віку охоплені навчанням, 

здійснюється контроль за проведенням обліку дітей шкільного 

віку:  збираються довідки-підтвердження про навчання, перевіряються списки 

дітей шкільного віку, складаються відповідні звіти за встановленою формою. 

  

                                      Мережа класів у ліцеї. 

Клас 1 2 3 4 1-

4 

5 6 7 8 9 5-

9 

10 11 10-

11 

Всього 

  

  

  7 7 11 8 33 9 9 6 9 11 44 - 7 7 84 

  
  

Простежуючи динаміку, з’ясовано, що учнівський контингент у зв’язку з 

низькою народжуваністю у попередні роки, особливостями заселення території 

обслуговування ліцею, зменшується. Загальне зниження кількості учнів впливає 

на мережу освітнього закладу,  що призводить до зменшення середньої 

наповнюваності класів. 

    Укомплектовано 10 класів.  Середня наповнюваність класів – 8.4 учнів. 

Школа І ступеня – 4 класи, школа ІІ ступеня – 5 класів, школа ІІІ ступеня- 1 

клас. 

Основними заходами щодо збереження контингенту учнів у 2020/2021 н.р. 

були: 

                   Організація обліку дітей і підлітків на території обслуговування. 

                   Спільна робота з ЗДО; 

                   Контроль відвідування учнями навчальних занять; 

                   Організація роботи з підготовки дошкільників до навчання в школі. 

У 2021/2022  н.р. планується функціонування 10 класів, у них очікується 

85учнів. 

Усі класи  – з українською мовою навчання. Поглиблене вивчення – 

відсутнє; профіль навчання – історія України(обраний за бажанням дітей та 

батьків, враховуючи матеріальну базу ліцею та наявність кадрів). 

 
 
 
 
 

Результати подальшого працевлаштування випускників 

  

9 клас 



  

Навчальний 

рік 

К-сть 

випускників 

10-й 

клас 

Інші 

заклади 

ПТНЗ ВНЗ 

I-

IIрівнів 

% учнів, 

які 

навчаються 

2018/2019 5 5 0 0 0 100 

2019/2020 3 1 0 0 2 100 

  
11 клас 

  

Навчальний 

рік 

Кількість 

випускників 

учнів, які 

вступили 

до 

ВНЗ II-IV 

рівнів 

акредитації 

учнів, які 

вступили до 

навчальних 

закладів 

ІІ-ІІІ рівнів 

акредитації 

2018/2019 8 7 1 

2019/2020 6  3  3 

  

У ліцеї здійснюється проведення профорієнтаційної роботи з учнями; 

проводиться роз’яснювальна робота з батьками, учнями щодо організації 

профільного навчання, допрофільної підготовки, формування шкільної мережі. 

Створено всі умови для забезпечення гарантованого права громадян на здобуття 

якісної базової та повної загальної середньої освіти, для формування 

гармонійно розвиненої особистості, збагачення здібностей кожного учня. 

Виходячи з вищезазначеного, завдання педколективу щодо охоплення 

учнів навчанням наступні: 

- Продовжити профілактичну та роз’яснювальну роботу з батьками щодо 

відвідування учнями навчальних занять; 

- Продовжити роботу зі службою сім’ї та молоді, з комісією у справах 

неповнолітніх, залучати їх до проведення роз’яснювальної, профілактичної 

роботи. 

- Адміністрації, класним керівникам, учителям, батьківському комітету класів 

систематично контролювати відвідування учнями навчальних занять, 

продовжити практику розгляду даного питання на засіданнях педрад та вести 

індивідуальну роботу з батьками учнів, які часто пропускають навчальні 

заняття. 

  

 

 

Кадрова політика 

  
Відповідно до ст.45 Закону України «Про загальну середню освіту» 

кадрове забезпечення ліцею здійснюється в повній відповідності зі штатним 

розписом та навчальним планом. 



Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для 

формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу 

кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня. 

У 2020/2021 н.р. освітній процес забезпечували 17 педагогів. З них  9 

вчителів мають першу кваліфікаційну категорію, 6 – спеціалісти другої 

кваліфікаційної категорії, 2 – вчителі-спеціалісти. 

  

Кількісно-якісний склад педагогічних працівників 

  

Навчальний 

рік 

Кількість 

педагогічних 

працівників 

Вища I II Спеціаліст Старший 

учитель 

Учитель-

методист 

2019/2020 17 0 10 3 4  0 0 

2020/2021 17 0 9 6  2 0 0 

  

     Забезпеченість ліцею педагогічними кадрами відбувається за рахунок 

штатних працівників. 

         Основними мотивами розстановки педагогічних кадрів є 

наступність в роботі вчителя; 

його педагогічний досвід і кваліфікація 

характер взаємин суб’єктів освітнього процесу. 

Освітній та кваліфікаційний рівні педагогічних працівників, практичний 

досвід педагогічної роботи колективу обумовлюють високий рівень 

працездатності, що є головною умовою реалізації державної політики  в галузі 

освіти й упровадження  інноваційних ідей розвитку закладу освіти. 

100 % педагогів мають вищу освіту. 100% педагогів володіють державною 

мовою та інформаційно-цифровими  технологіями. 

  Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно 

до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом ліцею. 

Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти 

педпрацівників. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, 

особисті якості, працездатність, інші характеристики. Кадрова політика 

спрямована на створення сприятливих умов для формування дієздатного 

колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу кожного вчителя, 

підвищення його кваліфікаційного рівня. 

 
 
 
 

Атестація педпрацівників 

 

Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педкадрів відіграє 

атестація, яка сприяє моральному та матеріальному заохоченню педагогічних 

працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих вчителів у 

практику освітнього процесу. 



Атестація вчителя розглядається адміністрацією освітнього закладу як 

вагомий елемент внутрішнього контролю і крок до якісної освіти та 

здійснюється відповідно до нормативних документів. Атестація педагогічних 

працівників Райгородського ліцею у 2020/2021 н.р. здійснювалася відповідно 

до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 

930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за            № 

1255/18550 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 

08.08.2013 № 1135 «Про затвердження змін до Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 16 серпня 2013 р. за № 1417/23949 . 

За перспективним графіком проходження атестації у 2020/2021  н.р. 

атестувалися 6 учителів та відповідно до  Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників було скориговано графік курсової перепідготовки. 

    Педпрацівники, що атестувалися,  були ознайомлені з нормативними 

документами щодо атестації, питаннями професійної діяльності, які 

вивчаються членами атестаційної комісії. У закладі освіти було поновлено 

стенд з питань атестації. 

Планування й організація роботи з атестації базувалися на основних 

принципах, головними з яких є особистісно орієнтований підхід до вчителя, 

який атестується, гуманність і демократичність взаємин шкільної адміністрації 

й педагогів, що забезпечує відкритість і колегіальність при проведенні 

атестації. 

В період атестації вчителями на високому науково-методичному рівні були 

проведені відкриті уроки та виховні заходи. Результати атестації такі: 

- атестовано на відповідність посаді та присвоєно кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст І категорії»: 

Самаріну Ольгу Миколаївну, вчителя російської мови і зарубіжної 

літератури; 

 Журавльову Марину Леонідівну, вчителя математики та інформатики; 

 Ільінову Галину Олександрівну, вчителя англійської мови.  

- атестовано на відповідність посаді та підтверджено кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст ІІ категорії»: 

 Ситюкова Олександра Андрійовича, вчителя географії; 

 Шейкаш Інну Василівну, вчителя української мови та літератури; 

 Печегіна Олексія Володимировича, вчителя фізичної культури. 

      Результати атестації продемонстрували обізнаність вчителів в 

питаннях  чинного законодавства в галузі освіти, навчально-методичного 

забезпечення предмету, який викладається, ведення шкільної документації, 

психолого-педагогічної та методичної літератури, в нових освітніх технологіях 

та методиках  щодо організації освітнього процесу.   Атестаційна комісія 

підготувала узагальнений висновок про педагогічну та методичну діяльність 

кожного вчителя, що атестувався, склала протоколи оцінювання системи і 

досвіду роботи. Підсумки атестації педагогічних працівників ліцею у 2020/2021 

н.р. відображено у наказі «Про підсумки атестації педагогічних працівників у 

2021 році». 



У закладі створені умови для організації методичної роботи, впровадження 

інноваційних технологій, консультаційна допомога вчителям. 

Виходячи з вимог сьогодення, педагогічний колектив   ефективно працює 

над впровадженням інноваційних технологій  навчання та виховання, а саме: 

технології особистісно зорієнтованого навчання, компетентнісного навчання, 

рівневої диференціації, розвитку критичного мислення, інформаційно-

цифрових  технологій навчання, ігрових технологій, проєктних технологій. 

Колективом ліцею опрацьовано велику кількість науково-методичної 

літератури з метою ознайомлення із сучасними підходами до роботи в Новій 

українській школі. Постійно проводиться консультаційна робота в 

межах  методичних об’єднань. 

  

Підвищення кваліфікації 
 

Протягом кількох останніх років, працюючи відповідно до Закону «Про 

освіту», наш ліцей наполегливо прагне досягти гуманістичного характеру 

освіти, підпорядкування його цілей, змісту організації вільного розвитку 

особистості учня. Сьогодні педагоги вчаться бачити в дитині неповторну 

індивідуальність, формування якої в кожному окремому випадку є особливим 

завданням. Освіта набуває особистісно орієнтованого, компетентнісного 

характеру. ЇЇ завдання – виховати творчу людину, яка надалі сама продовжить 

процес виховання шляхом самовиховання та самовдосконалення. 

Важливо, щоб заклад освіти не примушував учнів пристосовуватися до 

своїх планів і новацій, бажань і можливостей учителів, а, навпаки. Форми і 

способи організації освітньої діяльності відповідали рівню розвитку підготовки 

учнів, їхнім здібностям, інтересам. Саме над цим і працює наш педколектив, 

члени якого постійно підвищують свій професійний рівень на курсах 

кваліфікації. 

Учителі ліцею йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у 

практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання 

відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові 

інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів 

ліцею. 

За звітний період забезпечено виконання плану курсової підготовки на 

100% від запланованої кількості. 
 

       Ефективність проходження курсової підготовки полягала у забезпеченні 

взаємодії всіх систем безперервного підвищення кваліфікації, 

розкриття  вчителям  шляхів використання теоретичних знань у їхній 

практичній діяльності, а також інтенсифікації самостійної роботи над 

підвищенням професійної кваліфікації. 

Поряд з основними тематичними курсами вчителі пройшли спецкурси, 

сертифікаційні тести і обрали  актуальні  теми сьогодення, успішно оволоділи 

знаннями щодо використання інформаційно-комунікаційних технологій  на 

уроках  в освітньому  процесі. 

       Ефективність проходження курсової підготовки полягала у забезпеченні 

взаємодії всіх систем безперервного підвищення кваліфікації, 



розкриття  вчителям  шляхів використання теоретичних знань у їхній 

практичній діяльності, а також інтенсифікації самостійної роботи над 

підвищенням професійної кваліфікації. 

З метою саморозвитку та самоосвіти та введенням дистанційної форми 

навчання на період пандемії коронавірусу в цьому навчальному році педагоги 

ліцею брали участь в он-лайн вебінарах та конференціях освітніх порталів, за 

що отримали свідоцтва та  успішно оволоділи знаннями щодо використання 

інформаційно-комунікаційних технологій  на уроках  в освітньому процесі. 

Задача роботи з педагогічними кадрами полягала в забезпеченні 

безперервної освіти педагогічних працівників, підвищенні їх професіоналізму, 

загальнокультурного рівнів, удосконаленні науково-методичного, 

інформаційного забезпечення педагогічної діяльності.  

  
Методична робота 

Організація методичної роботи та її результативність в освітньому закладі 

відповідає законодавству, інструктивно-нормативним документам про роботу 

загальноосвітніх навчальних закладів. 

Її зміст спрямований на підвищення рівня теоретичної підготовки кожного 

вчителя, активізацію творчого потенціалу педагогічного колективу, засвоєння й 

упровадження в  практику закладу прогресивних технологій навчання та 

виховання, перспективного педагогічного досвіду, підвищення 

результативності педагогічної праці шляхом проведення наступних заходів: 

                   Засідання педагогічних рад 

                   Проведення науково-практичних семінарів 

                   Організація та проведення предметних тижнів 

                   Проходження курсів підвищення кваліфікації педагогів 

                   Організація самоосвітньої діяльності, атестація педагогів 

                   Вивчення, узагальнення та поширення передового педагогічного 

досвіду 

                   Залучення вчителів до участі у проєктах професійного розвитку 

Структура методичної роботи ліцею складається із взаємопов’язаних та 

взаємодіючих елементів: 

o        педагогічна рада визначає основні напрямки та завдання, конкретні форми 

роботи педагогічного колективу та приймає рішення з основних питань 

діяльності ліцею; 

o         методичні об’єднання спрямовують і координують діяльність педагогів 

конкретного циклу предметів, аналізують результативність роботи в межах 

своєї компетенції, визначають проблемні кола в професійній діяльності та 

шляхи їхнього розв’язання . 
. На належному рівні планується та проводиться робота методичного 

об’єднання вчителів початкових класів , вчителів суспільно-гуманітарного 

циклу, вчителів природничо-математичних наук, класних керівників, колективи 

яких пов’язують свою роботу із загальною  проблемою, вивчають і 

впроваджують сучасні технології навчання, проводять на високому та 

достатньому рівнях предметні тижні, відкриті уроки, позакласні заходи. 

На запланованих засіданнях методичних об’єднань були обговорені такі 

організаційні питання: 



•                    Зміни в навчальних програмах; 

•                    Впровадження нового Державного стандарту початкової школи; 

•                    Концепція «Нова українська школа»; 

•                    Закон України «Про освіту»; 

•                    Положення про сертифікацію педагогічних працівників, 

•                    Типові освітні програми для  1-2,  3-4 класів. 

•                    Забезпечення наступності в роботі ЗДО - початкової школи -основної 

школи; 

•                    Підготовка та проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення 

моніторингів, завдань державної підсумкової атестації. 

Працюючи у методичних об’єднаннях, педагоги ліцею дійшли думки, 

що  вчитель сьогодні повинен бути організатором, який спрямовує учнів  на 

розв’язання навчальних завдань. Як би активно не прагнув учитель викладати 

свій предмет, якщо при цьому він не забезпечить активну діяльність учнів, її 

мотивацію й організацію, процес навчання фактично не функціонуватиме в 

зв’язку з відсутністю дидактичної взаємодії між учителем та  учнем. Чим 

різноманітнішою є навчальна діяльність, тим більшою розвивальною функцією 

наповнюється учіння. Тільки за таких умов можна досягти компетентності 

учнів як інтегрованого результату учіння. Над чим наш педагогічний колектив 

працює останні роки. 

Працюючи над проблемною темою ліцею й задачами методичних 

об’єднань, учителями було визначено етапи роботи над проблемною темою, 

з’ясовано основні цілі та завдання, сплановано роботу над темою. 

       Недоліками в роботі методичних об’єднань є відсутність систематичної 

індивідуальної роботи з учнями низького рівня навченості й недостатня робота 

зі здібними учнями, не завжди враховуються психологічні особливості дітей.. 

Проблемою залишається те, що не всі вчителі залучають дітей до участі в 

олімпіадах.  Це вказує на недостатню роботу вчителів щодо формування 

ключових та предметних компетенцій, а як наслідок - невміння   учнів 

соціалізуватися в сучасному середовищі. Тому варто надалі приділити увагу 

комплексному процесу засвоєння індивідом певної системи знань, норм і 

цінностей, які дозволять йому бути повноправним членом  суспільства. 

       Виходячи з цього, вирішено продовжити роботу 

над  проблемною  темою:  «Професійна компетентність педагога як важлива 

складова розвитку сучасного ліцею» та визначено загальні напрями в 

організації методичної роботи: 

- підвищення педагогічної майстерності вчителів через оптимальну структуру 

науково-методичної роботи, удосконалення професійної компетентності 

кожного вчителя, розвитку їх творчої ініціативи; 

- впровадження в навчально-виховний процес досягнень перспективного 

педагогічного досвіду, інноваційних проектів, новітніх технологій та 

забезпечення їх практичної реалізації; 

 - забезпечення реалізації принципів гуманізації, демократизації та 

спрямованість процесу навчання на розвиток особистості учня. 

- встановлення пріоритету уроку як засобу соціалізації учнів; 

- активізація видавничої діяльності вчителів та участь в інноваційній та 

дослідно-експериментальній роботі; 



- підвищення ІКТ-компетентності педагогів із метою ефективної інформатизації 

освітнього процесу; 

- впровадження дистанційного навчання та використання на уроках хмарних 

технологій, удосконалення контрольно-оцінювальної діяльності в процесі 

навчання з урахуванням сучасних досягнень педагогіки; 

- здійснення психолого-педагогічного супроводу освітнього процесу. 

    На належному науково-методичному рівні було проведено ряд заходів в 

рамках педагогічних тижнів вчителями гуманітарного циклу, природничих 

наук, початкових класів, української мови та літератури. 

В 2020/2021 н.р. році ліцей працював над реалізацією другого  етапу 

методичної проблеми: «Професійна компетентність педагога як важлива 

складова розвитку сучасного ліцею». 

В 2020/2021 н.р. освітній процес було спрямовано на інтелектуальний, 

соціологічний і фізичний розвиток кожної дитини як особистості, здатної 

самостійно мислити і творчо діяти, використовувати знання в нестандартних 

ситуаціях. 

  Вся документація з методичної роботи ведеться своєчасно, українською 

мовою, відповідно до нормативних вимог. Вчителі мають змогу користуватися 

цією документацією. 

Методична робота здійснювалася  за такими напрямками: організаційно-

педагогічний, інструктивно-методичний, пошуково-дослідницький, 

впровадження в практику елементів перспективного педагогічного досвіду. 

Адміністрація ліцею постійно здійснює керівництво методичною роботою 

і контроль за її проведенням. 

У 2020/2021 н.р. серйозна увага була звернена на стан викладання та якість 

навчальних досягнень з   української мови та літератури, математики.  

 Разом з тим вимагає принципового рішення питання про відповідальність 

і сумлінне ставлення більшості класних керівників до своїх обов‘язків, про 

більш глибоке вивчення особистості школяра. Деякі класні керівники не 

здійснюють диференційований підхід до слабко встигаючих і найбільш 

підготовлених учнів, недостатньо проводиться цілеспрямована робота з 

ліквідації прогалин у знаннях, не відпрацьовуються належним чином домашні 

завдання. 

 Окремі вчителі епізодично працювали над підвищенням свого науково – 

методичного рівня та методичної майстерності. Звідси - слабка практична 

спрямованість навчання, одноманітність прийомів і методів, навчання, 

переважаюча форма роботи  на уроці – фронтальна. 

 Значна увага відводилась питанню виховання учнівської молоді. З цією 

метою організовувалися різноманітні конкурси, виховні заходи. 

Велика увага приділялась роботі з батьками. Це батьківські збори, 

анкетування, свята. 

Продовжує свою роботу в глобальній мережі Інтернет сайт ліцею, 

де  учителі, учні, батьки та гості сайту мають можливість систематично 

знайомитися із подіями, які відбуваюся у ліцеї, різноманітними 

інформаційними матеріалами . 



З метою розвитку інтересу до знань, навчальних предметів у ліцеї 

проходять предметні тижні, але слід зазначити, що з минулого навчального 

року якість їх  проведення знизилася. 

 

Аналіз виховної роботи за 2020/2021 н.р. 

    В 2020/201 навчальному році виховна робота в школі  була спрямована 

на реалізацію методичної ідеї «Професійна компетентність педагога як важлива 

складова розвитку сучасної школи» і проводилась на науково-методичній 

основі відповідно до реалізації Концепції державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 

2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

14.12.2016 № 988, Статуту ліцею, річного плану роботи  на 2020/2021 

навчальний рік. Виховна робота  була спрямована на виконання Законів 

України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, «Про позашкільну 

освіту», Національної програми правової освіти та Концепції національно-

патріотичного виховання в системі освіти України, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 29 липня 2019 року № 1038; програми 

«Нова українська школа» у поступі до цінностей», яка розглянута та 

затверджена Вченими Радами Інституту проблем виховання (протокол № 6 від 

02 липня 2018 року) та Інституту модернізації змісту освіти (протокол № 7 від 

26 вересня 2018 року); Конвенції ООН про права дитини. Ключовими 

нормативними документами у сфері освітньої політики щодо виховання є наказ 

МОН № 1243 від 31.10.2011, яким затверджено "Основні орієнтири виховання 

учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України",  як важлива 

умова комплексного впливу на особистість, підвищення ролі освіти в розбудові 

й зміцненні  української державності та утвердженні національної єдності.  

На основі цих нормативно-правових документів в ліцеї функціонувала 

виховна система школи як цілісна структура, яка сприяє успішній діяльності 

виховання, відбувалося моральне становлення учнів, формування в них 

творчого мислення, відповідальності. На сьогоднішній день склалася система 

виховної роботи, яка на принципах гуманізму, демократизму, єдності сім’ї та 

закладу освіти, спадкоємності поколінь забезпечує здійснення національного 

виховання, спонукає до утвердження педагогіки особистості, сприяє 

формуванню в учнів навичок самоосвіти, самоаналізу, допомагає учням 

розвивати індивідуальні здібності, творчі задатки, самовизначитись та 

самореалізуватись. 

Основна увага приділяється формуванню громадянина-патріота України, 

створенню умов для самореалізації особистості учня, відповідно до його 

здібностей, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, 

формування в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, належних 

гігієнічних навичок і засад здорового способу життя. 

Головне завдання ліцею – так побудувати виховну діяльність, щоб сама її 

організація, приклади авторитетних наставників-учителів, освітнє середовище 

виховували дітей у дусі патріотизму, глибокого розуміння історії свого народу, 

національної ідентичності, самобутності. Завдання педагогів полягало у тому, 

щоб слова «Україна», «патріотизм» набували для дитини особливого сенсу, 



тобто сприймалися «не лише розумом, а й серцем». Не менш важливим було 

повсякденне виховання поваги до Конституції держави, законодавства, 

державних символів – Герба, Прапора, Гімну. Важливим аспектом національно-

патріотичного виховання є повага та любов до державної мови. Мовне 

середовище повинно впливати на формування учня- громадянина, патріота 

України. 

 

Система виховної роботи в школі 

 
  

Завдання виховної системи: 

• Виховувати дитину як громадянина країни, національно свідомого, 

життєво і соціально компетентного, здатного здійснювати самостійний вибір і 

приймати відповідні рішення у життєвих ситуаціях. 

• Сприяти зростанню творчого духовного потенціалу особистості, 

розкриттю здібностей на кожному з виховних етапів. 

• Розвивати дитяче самоврядування як осередок самореалізації 

громадянського виховання. 

• Стимулювати саморозвиток, самовиховання, самоосвіту учнів та 

розвиток їх життєтворчої компетентності через участь у реалізації проектів 

соціального та благодійного напрямків. 

• Створювати умови для розвитку життєтворчої компетентності учнів. 

• Впроваджувати оптимальні методи, форми, засоби, що сприяють 

формуванню в учнівської молоді основ життєтворчості; розширення 

можливостей компетентного вибору особистістю свого життєвого шляху. 

• Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці. 

• Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації. 

Для реалізації цих завдань в ліцеї розроблений план виховної роботи  та 

плани роботи класних керівників, які були затверджені на засіданні 

методичного об’єднання класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки 

виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, 

фізичне, екологічне, превентивне та включають у себе календарні, традиційні 



шкільні свята, заходи, конкурси, заходи щодо втілення національної програми 

«Діти України», «Комплексної програми профілактики злочинності і 

бездоглядності», «Програми профілактики ВІЛ-інфекції», заходи щодо 

зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя та ін. 

Виховна система базується на принципах, що визначають основні вимоги 

до процесу виховання особистості учня, до його змісту, організацій, форм, 

методів та прийомів. 

Принципи виховної системи ліцею: 

• принцип гуманізації і демократизації виховного процесу 

• принцип зв’язку виховання з реальним життям 

• виховання особистості в колективі в ході спільної діяльності 

• єдність вимог і поваги до особистості 

• послідовність, систематичність і єдність виховних впливів. 

Виховна робота реалізується за такими напрямами: 

• Виховання громадянської свідомості через учнівське самоврядування, 

формування активної життєвої позиції. 

• Виховання правової культури та профілактика правопорушень. 

• Фізичне виховання та пропаганда здорового та безпечного способу 

життя.          

• Національно-патріотичне виховання. 

• Екологічне виховання. 

• Моральне виховання. 

• Родинне виховання. 

• Художньо-естетичне виховання. 

• Розвиток творчих здібностей учнів. 

 

 
        Виховна робота була спрямована на реалізацію «Основних орієнтирів 

виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів»:   

 ціннісне ставлення до себе; 



 ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей; 

 ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

 ціннісне ставлення до праці; 

 ціннісне ставлення до природи; 

 ціннісне ставлення до культури і мистецтва  

Система виховної роботи забезпечує: 

• активне залучення до процесу виховання батьківської громадськості; 

• організацію методичної роботи з актуальних проблем виховання з 

педагогами, класними керівниками; 

• розвиток активності учнів у різних видах діяльності та творчий 

розвиток здібностей, інтересів особистості у позашкільній діяльності; 

• гуртування учнівських колективів навколо організації колективних 

творчих справ, участь у проєктах; 

• соціальну захищеність і підтримку учнів; 

• співпрацю з дитячими молодіжними та громадськими організаціями, 

об’єднаннями, колективами; 

• співробітництво з правоохоронними органами, соціальними службами 

з питань організації правової освіти, профілактичної роботи серед школярів; 

• концентрацію сил педагогічного колективу за пріоритетними 

напрямками виховної роботи. 

Система виховної роботи спрямована на створення умов для розвитку та 

самореалізації особистості кожного учня. Пошук сучасних шляхів і засобів 

виховання учнів здійснюється на засадах педагогіки творчості і становить одну 

із найактуальніших проблем освітнього процесу. 

Серцевиною виховного процесу є особистість: її нахили, здібності, 

потреби, інтереси, соціальний досвід, самовідданість, характер. 

Результатом виховної діяльності закладу є створення сучасної моделі 

випускника – людини, готової до самоосвіти, самовизначення та самореалізації 

у дорослому житті. 

Для керування виховним процесом в ліцеї створено методичне об'єднання 

класних керівників. Методичне об'єднання класних керівників - структурний 

підрозділ системи керування виховним процесом, який координує науково-

методичну та організаційну роботу класних керівників. 

Основні завдання методичного об'єднання класних керівників: 

• підвищення теоретичного, науково-методичного рівня підготовки 

класних керівників із питань психології та педагогіки; 

• забезпечення виконання єдиних принципових підходів до виховання й 

соціалізації учнів; 

• озброєння класних керівників сучасними виховними технологіями та 

знанням сучасних форм і методів роботи; 

• вивчення, узагальнення та використання передового педагогічного 

досвіду роботи класних керівників; 

• координування планування, організації та педагогічного аналізу 

виховних заходів класних колективів; 

• сприяння становленню й розвитку системи виховної роботи класних 

керівників. 



Функції шкільного методичного об'єднання класних керівників: 

• організує колективне планування і колективний аналіз життєдіяльності 

класних колективів; 

• координує виховну діяльність класних колективів та організує їхню 

взаємодію в педагогічному процесі; 

• планує і постійно коригує принципи виховання та соціалізації учнів; 

• організує вивчення та запровадження класними керівниками сучасних 

технологій виховання, форм і методів виховної роботи; 

• обговорює соціально-педагогічні програми класних керівників і 

творчих груп педагогів, матеріалами узагальнення передового досвіду роботи 

класних керівників, матеріалами атестації класних керівників; 

• оцінює роботу членів об'єднання, клопочеться перед адміністрацією 

ліцею про заохочення класних керівників. 

Структура виховної роботи навчального закладу включає в себе і 

взаємодію ліцею з найближчим до неї середовищем на рівні сімей учнів: з 

батьками й особами, що їх замінюють, акцентуючи увагу на питаннях 

соціалізації дітей і молоді в тому чи іншому аспекті. 

 
 

   Виховна робота в діцеї носить плановий, цілеспрямований характер. 

Цьому свідчить комплекс  актуальних питань, які розглядались на нарадах при 

директорові, педрадах, серед яких: 

- Про організацію харчування учнів школи  

- Про організацію профорієнтаційної роботи 

- Про попередження дитячого травматизму  

- Про стан відвідування учнями школи 

- Про роботу щодо попередження правопорушень та злочинності серед 

учнів  

- Про стан виховної роботи в ліцеї 

-  Про стан  роботи з дітьми пільгового контингенту.  

        - Про роботу з дітьми, схильними до правопорушень. 

         - Формування патріотичних та громадянських якостей, морально-етичних 

принципів особистості в умовах НУШ   

        - Патріотичне виховання учнів на засадах духовного гуманізму  

         В 2020/2021 навчальному році в ліцеї з урахуванням 



протиепідеміологічниз заходів було проведено щорічні виховні заходи: свято 

Першого дзвоника; День захисника України; День партизанської слави; День 

миру; День пам’яті жертв голодоморів 1932-1933рр., акція «Запали свічку!»; 

День української писемності та мови; Всесвітній День боротьби зі Снідом; 

тиждень правового виховання; заходи до Дня Святого Миколая; новорічні та 

різдвяні свята для учнів 1-11 класів, заходи до дня Соборності України, 

«Пам’ятай за Крути», до Дня рідної мови, виховні години до Дня пам’яті Героїв 

Небесної Сотні, до 8 Березня «Всім жінкам присвячується», Шевченківський 

тиждень тощо;  місячник «Увага! Діти на дорозі!»; День знань з основ безпеки 

життєдіяльності; Олімпійський тиждень; Всеукраїнський тиждень безпеки 

дорожнього руху; зустрічі з представниками ювенальної превенції,  спортивні 

змагання «Веселі старти» тощо. 

        На належному рівні проводилася  патріотична, правовиховна робота та 

робота з протидії усім видам насильства. В ліцеї заплановано і проведено: 

уроки мужності; зустрічі з ветеранами війни, воїнами-інтернаціоналістами, 

воїнами АТО; акція «16 днів без насильства»; Всеукраїнський тиждень права; 

зустріч з представниками ювенальної превенції; диспут «Як захистити себе від 

насильства в сім`ї». З метою формування військово-патріотичного виховання 

учні беруть участь в благодійних акціях для підтримки воїнів в АТО, проводять  

зустрічі з волонтерами та воїнами ООС.   

        В рамках Всеукраїнського тижня правового виховання дітей та 

учнівської молоді класні керівники разом з вчителями історії та права провели: 

Всеукраїнський урок в 1-11 класах на тему «Права людини» з нагоди 

проголошення Загальної декларації прав людини, урок-презентацію «Права і 

свободи людини та громадянина», просвітницька вікторину «Права дитини на 

здоров’я», п’ятихвилинки «Чи знаєш ти свої права? Чи виконуєш ти свої 

обов’язки?». 

       З метою формування здорового способу життя, забезпечення 

повноцінного розвитку дітей  організована робота з попередження дитячого 

травматизму, ведеться «Журнал реєстрації нещасних випадків, що трапились з 

учнями школи».  

.  З метою збереження життя та здоров’я учнів учителями-предметниками 

проводяться інструктажі з техніки безпеки під час проведення лабораторних та 

практичних робіт, записи про які відмічаються у спеціальних та класних 

журналах. Особлива увага збереження життя та здоров’я дітей приділяється на 

уроках фізкультури.  

     На сьогодні в основі сучасної ідеології фізкультурно-оздоровчої та 

фізкультурно-спортивної діяльності є: здоровий спосіб життя; цілеспрямована 

рухова активність; формування моральної та матеріальної відповідальності 

кожної особистості за стан здоров’я і способу життя; спрямування системи 

фізичного виховання на конкретну дитину з урахуванням потреб, цінностей, 

природних здібностей та характеру діяльності.        

      Педагогічний колектив  ознайомлений із результатами обстежень учнів, 

стан здоров’я кожної дитини враховується під час навантаження на уроках та в 

позаурочний час.  

     Дирекцією ліцею здійснюється систематичний контроль за дотриманням 

санітарно-гігієнічних вимог. В рамках  тижня здоров’я проведено виховні 



години на тему: «Молодь за здоровий спосіб життя», «Здоров’я – запорука 

добробуту й щасливого життя», «Скільки коштує здоров’я», «Бережіть здоров’я 

з молоду», «Паління шкідлива і небезпечна звичка», «Наркотичні речовини, 

небезпека їх вживання», «Спорт у нашому житті», «СОVID-19 та його 

профілактика», «Здорове харчування. Режим дня», «Основні питання 

вакцинації».  

      На виконання методичних рекомендацій Міністерства освіти та науки 

України  в ліцеї проведений Тиждень безпеки дорожнього руху. Класними 

керівниками були проведені бесіди з правил дорожнього руху; батьківський 

лекторій «Навчання дітей правилам дорожнього руху»; конкурс малюнків 

«Дорожня азбука», бібліотечна виставка «Правила дорожнього руху. Обережно, 

діти на дорозі!», оформлено куточок безпеки дорожнього руху.  У вересні був 

проведений Всеукраїнський олімпійський  тиждень «Олімпійський рух – 

зміцнення народів світу».  

       З метою формування екологічної культури учнів створено систему 

екологічної освіти та виховання: проводяться різноманітні дидактичні ігри, 

екскурсії, організовано різні форми роботи із використанням спеціальних 

карток, малюнків, таблиць, книжок екологічного змісту. Учні набувають 

екологічних знань у процесі вивчення природознавства, біології, географії, 

хімії, фізики та інших дисциплін.   Були проведені бесіди та виховні години: 

«Де праця, там і розквіт», «Брати наші менші», «Чарівне моє довкілля», 

«Природа і ми», «Дива природи», «Знай, люби, бережи», «Сторінками Червоної 

книги України», «Охорона природи», «Альтернативна енергетика». Освітньо–

екологічний процес супроводжується і проведенням ряду акцій, зокрема: 

«Чиста Україна – чиста Земля», «День Землі», «День довкілля», «Чисті береги».  

Щороку  проходить екологічна акція «Годівничка» (1-4 кл. – педагог-

організатор Печегін О.В.);    класні керівники постійно проводять виховні 

бесіди щодо збереження природи, власного здоров’я, тощо;  

         Щоденно контролювався стан відвідування учнями занять, щомісяця 

проводилися рейди з профілактики правопорушень та злочинності серед учнів: 

„Урок”,  «Ні!»запізненням». Систематично проводилася робота проти 

запізнення учнів: бесіди з учнями, батьками.   

         Питання безпеки життєдіяльності, створення належних санітарно-

гігієнічних умов та профілактика травматизму  є одним із найважливіших у 

роботі навчального закладу. У навчальному закладі  забезпечено безпечні та 

нешкідливі умови навчання, фізичного розвитку та зміцнення здоров’я, режиму 

роботи, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, 

збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я учнів і вихованців.  

      В ліцеї дана робота проводилась за наступними напрямками:  

- створення безпечних умов праці та навчання;  

- документальне оформлення роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності;  

- систематичне навчання учнів та працівників навчального закладу безпеці 

праці та життєдіяльності;  

- профілактика нещасних випадків;  

- робота з учнями в позаурочний час (виховні години);  



- організація спільної роботи з представниками  управлінь: охорони здоров’я, у 

справах сім’ї  та молоді, соціального захисту населення, з питань надзвичайних 

ситуацій;  

 - інформаційно-агітаційна діяльність та просвітницька робота;  

- робота з батьківською громадськістю;  

- контроль за дотриманням вимог чинного законодавства з питань охорони 

праці, безпеки життєдіяльності.  

      Ліцей забезпечений інструкціями з техніки безпеки, охорони життя і 

здоров’я здобувачів освіти загального характеру. Розроблені й затверджені в 

установленному порядку загальноліцейні заходи і план роботи з профілактики 

дитячого травматизму. Кожним класним керівником  розроблено комплекс 

бесід із безпеки життєдіяльності для свого класу. Бесіди на навчальний рік було 

складено відповідно до поданих тем:  

- Безпека в побуті (опіки, отруєння, безпека з вогнем, побутова хімія і т.д.). 

- Безпека перебування в школі. 

- Безпека перебування біля водоймищ. 

- Дорожньо-транспортний травматизм.  

- Пожежна безпека. 

- Електротравматизм та його попередження.  

- Безпека в надзвичайних ситуаціях.  

- Безпека праці.  

- Особиста гігієна та здоровий спосіб життя. 

- Надання першої долікарської допомоги. 

- Життя людини – найдорожча цінність (попередження суїцидальної поведінки 

дітей). Дані бесіди сплановано також у планах виховної роботи класних 

керівників. Напередодні канікул проводиться комплексна бесіда з безпеки 

життєдіяльності. 

      На відповідних сторінках  класного журналу ведеться облік проведення 

бесід, інструктажів, заходів з безпеки життєдіяльності. В ліцеї проводиться 

системний і постійний  контроль за проведенням зазначених бесід та 

інструктажів. З метою попередження дитячого дорожньо-транспортного 

травматизму, узагальнення та розповсюдження кращих форм і методів 

профілактичної роботи серед дітей, прищеплення навичок безпечної поведінки 

на дорозі, запобігання випадків травмування дітей в автопригодах під час руху 

в школі був проведений Тиждень безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на 

дорозі».  З метою попередження травматизму невиробничого характеру класні 

керівники проводять практичні заняття, зустрічі з медичними працівниками. На 

батьківських зборах розглядався алгоритм дій у разі виникнення нещасних 

випадків з дітьми; підтримується зв’язок з батьками з питань профілактики 

дитячого побутового травматизму. В ліцеї поновлені куточки з безпеки 

життєдіяльності учнів.      

      Значне місце у виховному процесі школи займає діяльність, спрямована на 

морально-правову освіту учнів. Робота щодо правового виховання учнів 

проводиться згідно з річним планом та алгоритмом роботи з дітьми, що 

потребують підвищеної педагогічної уваги. З метою профілактики 

правопорушень серед учнівської молоді в школі працює рада профілактики 

правопорушень.  



       Значна увага приділяється колективній творчій діяльності школярів, що 

сприяє зайнятості в позаурочний час і має на меті виховання в них соціальної 

активності, допомагає їм реалізувати себе, самоствердитися, правильно й 

корисно для себе організувати свій вільний час.  

     З метою задоволення потреб учнівської молоді щодо поліпшення здоров’я, 

фізичного та духовного розвитку в ліцеї працюють спортивні секції. В ліцеї 

проведено Місячник морально-правового виховання. Під час Місячника 

відбулися такі заходи: 

 - заходи до Міжнародного дня боротьби зі СНІДом та солідарності з людьми 

інфікованими СНІДом; 

 - випуск  тематичних газет, плакатів, стіннівок; 

 - співпраця зі шкільною  бібліотекою; 

- Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної 

декларації прав людини; 

- на базі шкільної бібліотеки виставка літератури «Право і закон»;  

- тематичні класні години: «Твої права та обов'язки». Конвенція ООН про права 

дитини;  

- заняття з елементами тренінгу: «Формування навичок здорового способу 

життя засобами програми «Рівний-рівному»; 

 - класні години «Здоровий спосіб життя – це модно!»;  

- година спілкування «Конфлікти - причини виникнення та шляхи розв’язання»; 

 - виховна години «Ми проти насилля», «Толерантність – шлях до успіху»;  

- перегляд відеоролику «Твори добро і воно повернеться до тебе»;  

- консультації для вчителів щодо роботи з учнями групи ризику;  

      Велика увага в ліцеї  приділяється роботі з превентивного виховання:  

-  запобігання проявам екстремізму, расової та релігійної нетерпимості;  

- співпраця зі службою у справах дітей, медичними закладами, центром 

соціальної служби для молоді. 

    В рамках державної програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 

класів загальноосвітніх навчальних закладів», використовується один з 

основних напрямків формування особистісного «Я», допомога в самореалізації 

через роботу органу учнівського самоврядування.  Щоб допомогти учням 

повною мірою розкрити свій інтелектуальний, соціальний, духовний, фізичний 

потенціал, виховати їх громадянами, які мають активну життєву позицію, 

прагнуть взяти на себе відповідальність за суспільство, в якому вони живуть, 

підготувати їх до дійової участі в демократизації суспільства, в освітній процес 

було впроваджено систему учнівського самоврядування, провідними ідеями 

якої стали: організація пізнавальної, практичної, розвиваючої, 

соціальногромадської діяльності дітей та молоді; участь учнівської молоді у 

процесі виховання здорової, всебічно розвиненої особистості; захист прав та 

інтересів членів учнівського самоврядування; пріоритетність ігрових форм 

роботи з дітьми.  

 Вищим органом учнівського самоврядування є шкільна Конференція, що 

скликається раз на рік, на якій вирішуються найважливіші питання: 

приймається програма діяльності, обирається Координаційна рада, 

затверджується план роботи та аналізується діяльність членів Шкільного 



Парламенту. Між конференціями діє виконавчий орган - Шкільний Парламент. 

Учнівське самоврядування працює за планом роботи, який складається на 

навчальний рік.  Очолює шкільний парламент Президент Ніколаєнко Яна.  

Робота учнівського самоврядування сприяє вихованню почуття господаря 

ліцею, класу, вмінню співпрацювати на принципах рівності, гласності, 

демократизму. Але не всі члени учнівського самоврядування активні. Тож 

педагогам потрібно більше уваги приділяти розвитку активної позиції членів 

учнівського самоврядування. На жаль, учнівське самоврядування в класних 

колективах на низькому рівні.   

       Однією з ефективних форм розвитку соціальної активності учнів є їх 

залучення до участі у різноманітних міських та обласних конкурсах, які 

дозволяють розкривати творчі здібності за різними темами та напрямками. 

Результативність участі учнів  у районних та обласних заходах наступна: 

 

 

Дата 

 

Назва заходу 

 

 

Результативність  

12 

жовтня 

2020 

Районний конкурс 

учнівської творчості до Дня 

захисника України та Дня 

Україгського козацтва 

І місце – колективна робота 5 кл. 

(Крицький Артем, Крицький Олексій.), 

І місце - Мальцева Аліна, 8 кл., 

І місце – Ніколаєнко Яна, 9 кл., 

ІІІ місце - Костіна Єва, 4 кл. 

 

17 

березня 

2021 

Районний конкурс 

учнівської творчості «Чому 

я поважаю професію 

військового» 

І місце – Очкур Ганна, 6 кл., 

ІІ місце – Конькова Єлизавета, 11 кл., 

ІІ місце – Крупкіна Софія, 4 кл., 

ІІІ місце – Костіна Єва, 4 кл. 

 

30 

березня 

2021 

Районний конкурс дитячої 

саморобної книги 

«Книжкова країна» 

 

І місце – колективна робота, 5 кл. 

(Крицький Артем, Крицький Олексій) 

 

З метою профілактики шкідливих звичок в ліцеї   спланована й 

проводилась робота по забезпеченню цікавого дозвілля. Для учнів 

організовувались і проводились тижні профілактики шкідливих звичок, 

виступи агітбригад «Я обираю здоровий спосіб життя», конкурси, диспути, 

психологічні тренінги, бесіди, дні здоров’я, спортивно-масові заходи. В ліцеї 

оформлено інформаційні куточки, санітарні бюлетені. В бібліотеці 

організовувались змінні виставки літератури на дану тематику.  

Педагогічним колективом  ведеться постійна планомірна робота на 

виконання закону України «Про заходи з попередження та зменшення 

вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення», 

проводяться заходи щодо антинікотинової інформаційно-освітньої та 



профілактичної спрямованості серед дітей та підлітків. В планах виховної 

роботи класних керівників передбачені індивідуальні бесіди з профілактики 

тютюнопаління з дітьми, схильними до правопорушень. 

Питання про заборону тютюнопаління серед школярів було внесено в 

порядок денний класних і загальношкільних батьківських зборів. 

Ведеться планомірна робота з питань протидії незаконному обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та поширенню 

наркоманії. 

Класні керівники проводять цикл обов’язкових годин спілкування з даної 

тематики: «Ситуація з ВІЛ –СНІД в Україні», «Безпечне статеве життя», «Закон 

України «Про наркотики». 

На класних годинах 5-11 класів класними керівниками порушуються 

питання протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів та поширенню наркоманії. 

Постійно проводяться заходи, спрямовані на виховання здорового способу 

життя.  

Профілактична робота з попередження наркоманії та СНІДу постійно 

проводиться і з батьками. 

Класними керівниками ведеться облік відвідування занять дітьми, 

схильними до бродяжництва та пропусків уроків.  

Для учнів з питань взаємоповаги в сім'ях, стосунків з батьками, 

вчителями, ровесниками надаються індивідуальні консультації, проводяться 

бесіди. 

 

Отже, слід зазначити, що проведена робота в ліцеї  в 2020-2021 

навчальному році сприяла вихованню якостей особистості, що характеризують 

її ставлення до суспільства і держави, інших людей, праці, природи, мистецтва, 

самого себе та знаходиться на належному рівні. 

      Виходячи із загальної виховної проблеми ліцею, головна увага приділялася 

формуванню громадянина – патріота України, створенню умов для 

самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних 

інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, 

який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів свідомого ставлення 

до свого здоров’я, формування належних гігієнічних навичок і засад здорового 

способу життя, зміцненню фізичного здоров’я дітей, розвитку творчих 

здібностей для задоволення морально-духовних запитів через участь у 

різноманітних конкурсно-ігрових програмах, святах, фестивалях, створенню 

сприятливого психологічного мікроклімату,  створенню умов для задоволення 

соціальних проблем – залучення до активної творчої діяльності дітей всіх 

соціальних груп, їх оздоровлення та організація змістовного відпочинку під час 

канікул. У 2021-2022 н. р. слід продовжити працювати над вдосконаленням 



соціальної та  творчої активності учнів, самовихованням та самореалізацією 

учасників виховного процесу, здійсненням послідовності, наступності та 

єдності навчання й виховання. 

 
 

ВІДВІДУВАННЯ  УЧНЯМИ ЗАНЯТЬ 

 

На виконання Закону України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про 

затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», з метою 

забезпечення конституційного права громадян на здобуття повної загальної 

середньої освіти, удосконалення постійного контролю за охопленням 

навчанням і вихованням учнів в ліцеї важливим завданням є контроль за 

відвідуванням учнями навчальних занять. 

 Протягом  2020/2021 н.р. на постійному контролі 

перебувала  документація (класні журнали, медичні довідки, письмові 

пояснення батьків щодо причин відсутності дітей на уроках), проведено рейди 

контролю за відвідуванням. 

 Щоденно ведеться контроль за відвідуванням учнями уроків: вчителями-

предметниками на уроках, класними керівниками на сторінках Зведеного 

обліку відвідування в класних журналах (відповідно до Вказівок до ведення 

журналу).  Адміністрацією ліцею вивчається питання відвідування, 

аналізується в наказах, на педрадах. 

Класний керівник збирає матеріали, які засвідчують  причину пропуску 

уроків: пояснювальні записки від батьків, довідки з лікарні та поліклініки. 

Питання відвідування учнями уроків розглядалося на батьківських 

зборах, педагогічній раді та  раді профілактики. 

Аналіз відвідування учнями занять за 2020/2021 н.р.  показав, що 

пропуски занять у старшій ланці значно вищий, ніж у середній. Найбільше 

пропускали заняття учні 7,11 класів. 

Аналіз причин відсутності учнів на навчальних заняттях свідчить про те, 

що  спостерігається збільшення  кількості відсутніх учнів за заявами батьків, 

ніж за медичними довідками. Аналіз відвідування учнями занять у 2020/2021 

н.р. показав, що більша частина учнів  пропускали заняття з поважних причин. 

Однак велика кількість пропущених уроків впливає на різке зниження 

успішності учнів. 

З метою якісного відвідування учнями уроків потрібно: 

-Забезпечити постійний контроль за охопленням навчанням учнів та їх 

відвідуванням. 

- Активно застосовувати різноманітні форми підвищення мотивації учнів до 

навчання. 

- У    кожному    конкретному    випадку    відсутності    учнів    на 

уроках   невідкладно   з'ясовувати   причину,    встановлювати місце 

перебування  дитини. Інформувати батьків або осіб, які їх замінюють.           

- На класних батьківських зборах проаналізувати відвідування учнів та 

рекомендувати батькам систематично інформувати класних керівників про 

необхідну відсутність їх дитини на занятті. 



 БАТЬКИ  ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА НАВЧАННЯ, ВИХОВАННЯ І РОЗВИТОК 

ДІТЕЙ, а тому зобов'язані забезпечувати відвідування учнями уроків у 

освітньому закладах. 

- Проводити   анкетування,  індивідуальні   бесіди, корекційну 

роботу  з  учнями, схильними до пропусків уроків без поважних причин.         

- У разі, якщо причиною невідвідування учнем занять є конфлікт в учнівському 

колективі, надавати психологічну допомогу та вживати заходів для усунення 

конфліктної ситуації. 

-Активно  використовувати педагогічний потенціал батьківських комітетів та 

громадських організацій для впливу на учнів, які 6ез поважних причин 

пропускають навчальні заняття, їх батьків або осіб, які їх замінюють.   

- У випадку, якщо учень систематично або тривалий час не відвідує ліцей без 

поважних причин, залучати до виховної роботи з ним службу у справах 

неповнолітніх. 

  
Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

         Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу 

визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань і 

проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про 

дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм 

улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій 

освітнього процесу й інших численних нормативних актів, які регламентують 

роботу ліцею з цих питань Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, 

виробничої санітарії під час освітнього  процесу в ліцеї знаходиться під 

щоденним контролем адміністрації . 

Відповідальна за організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності – заступник директора з НВРСитюкова І.М.. 

У наказі по ліцею «Про розподіл функціональних обов’язків» 

передбачено відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці, 

безпеки життєдіяльності під час освітнього процесу та в позаурочний час, 

попередження дитячого травматизму, відповідальних за електрогосподарство в 

ліцеї. 

На 01.09.2020 року всі педагогічні працівники ліцею надали медичні 

книжки з дозволом приступити до  роботи. Питання охорони праці 

обговорюються на засіданнях педрад  та на нарадах при директорі. Запасні 

ключі від усіх ліцейних приміщень у завгоспа ліцею. 

 Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час літніх канікул, у побуті 

й громадських місцях, на вулиці обговорювалися на класних годинах в останій 

тиждень навчального року. 

Станом на вересень кожного року всі учні ліцею проходять медичний 

огляд лікарями-фахівцями. Щомісячно учні 1-11 класів проходять перевірку на 

педикульоз. Захворювання педикульозом в ліцеї немає.  

Будівля ліцею та приміщення закладу, забезпечені первинними засобами 

пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем . Вогнегасники наявні, 

перезаряджені,  розміщені у легкодоступних місцях, які унеможливлюють їх 

пошкодження. 



По всьому приміщенні розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи 

аварії. 

Згідно санітарних, пожежних норм і правил, ліцеєм отримані Паспорт 

готовності закладу до нового навчального року, акт опору ізоляції та контуру 

заземлення. 
Відповідно до Закону України “Про охорону праці” і Кодексу законів про 

працю України розроблено і затверджено посадові інструкції з охорони праці 

для всіх працівників ліцею. Проведено інструктажі з працівниками і учнями з 

техніки безпеки. Проведено вступні інструктажі  з охорони праці. Проведено 

первинні інструктажі  з охорони праці на робочому місці. 

На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована 

програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі з 

учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. Регулярно 

відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, 

спортивними змаганнями. У ліцеї в наявності необхідні журнали з реєстрації 

всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет 

має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також 

у приміщеннях  розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання 

охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися  на 

нарадах при директорові. 

У ліцеї є необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань 

охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет має необхідний перелік 

документації з питань безпеки життєдіяльності. 

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в закладі 

проводиться належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення 

безпечних умов навчання.У ліцеї розроблено низку заходів щодо попередження 

травматизму учнів, ведеться відповідна робота з учителями. 

Створюючи єдине поле громадського виховання не тільки учнів, а й усіх 

учасників освітнього процесу ми не відгороджуємо учнів від реального життя, а 

включаємо це життя у свої уроки та позаурочну діяльність. В результаті йде 

комплексна система виховання громадянина не тільки у школі, а й поза її 

межами. Реалізація активної позиції школи сприяє активному залученню й 

реалізації життєвих планів учнів.  

  

Інформатизація освітнього процесу 

 

         Відповідно до Закону України «Про Національну програму 

інформатизації», Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо 

забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про 

першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних 

технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», Концепції 

розвитку дистанційної освіти в Україні, пріоритетними напрямками діяльності 

закладу освіти в 2020/2021н.р. і щодо впровадження нових освітніх технологій 

були: 

•упровадження інформаційних та комунікаційних мультимедійних  технологій 

в освітній процес; 



•формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, 

забезпечення їх інформаційних потреб; 

•удосконалення інформаційно-методичного забезпечення освітнього процесу; 

•оптимізація освітнього менеджменту на основі використання сучасних 

інформаційних технології в управлінській діяльності; 

•використання інформаційних технологій для розвитку дистанційного 

навчання. 

Головною метою закладу освіти є надання нового підходу до 

інформатизації системи освіти, що передбачає виконання наступних складових: 

- створення умов для оволодіння учнями та вчителями сучасними 

інформаційними і комунікаційними технологіями; 

- підвищення якості навчання завдяки використанню інформаційних ресурсів 

Internet; 

- інтенсифікація навчального процесу й активізація навчально-пізнавальної 

діяльності учнів; 

- створення умов для широкого впровадження нових інформаційних технологій 

в  навчальний процес; 

- підвищення ефективності управління навчальним закладом освіти. 

В ліцеї використовується програма «КУРС: Школа», яка зареєстрована 

(Свідоцтво ВР № 01110 от 07.08.2009) та схвалена (№ 14/18-1597 від 

23.04.2010) Міністерством освіти та науки України для використання в 

загальноосвітніх  закладах. Наш ліцей приєднався до єдиної бази даних 

загальноосвітніх навчальних закладів. 

У ліцеї забезпечено якісне функціонування офіційного сайту  та його 

систематичне інформаційне наповнення. Відповідальним за функціонування 

офіційного сайту та його систематичне інформаційне наповнення призначено 

ЗДНВР Ситюкову І.М. 

На виконання ст.30 Закону України «Про освіту» - «Прозорість та 

інформаційна відкритість закладу освіти» створена нова сторінка на офіційному 

сайті ліцею, де розміщуються  матеріали для публічного ознайомлення.  

Очікувані результати: 

· оснащення закладу освіти сучасними навчальними та управлінськими 

комп’ютерами; 

· забезпечення закладу освіти ліцензійними базовими, управлінськими та 

педагогічними програмними засобами; 

· удосконалення системи управління навчально-виховним процесом за рахунок 

використання комп’ютерно-орієнтованих засобів збирання та опрацювання 

інформації; 

· забезпечення доступу до інформаційних ресурсів педагогічних працівників та 

адміністрації закладу з метою отримання оперативної інформації від органів 

управління, новинами про сучасні педагогічні технології тощо. 

У своїй діяльності комп’ютер використовують директор, заступники 

директора, бібліотекар, педагог –організатор,завгосп. Кваліфікація 

користувачів задовільна. Діловодство ведеться українською мовою із 

застосуванням технології електронної підготовки, друку та збереження 

документів. Працює електронна пошта. Форми статистичної звітності 



підготовлені програмними засобами.  Ведеться база даних у програмному 

комплексі «Курс: Школа». 

         Що стосується безпосередньо  освітнього процесу, то комп’ютеризація і 

інформатизація закладу на сьогодні задовольняє потреби освітнього процесу не 

в повному обсязі. У ліцеї функціонує  1  комп’ютерний клас, мультимедійне 

обладнання в першому  та другому класах. Всі комп’ютери підключено до 

мережі Інтернет. 

         Процес впровадження ІКТ-технологій в освітній процес у цьому 

навчальному році значно активізувався. Більшість учителів протягом року 

провели ряд уроків з використанням інформаційних технологій. Організовано 

обмін досвідом із використання комп’ютерних технологій шляхом відвідування 

уроків більш досвідчених колег, проведення навчальних занять з ІКТ.  

         При вивченні окремих тем учні отримували домашні завдання,  у ході 

виконання яких використовувався комп’ютер. Активно використовувались 

комп’ютерні технології при проведенні предметних конкурсів. Більшість 

позакласних заходів проводилися із використанням комп’ютерних презентацій. 

         Моніторинг використання інформаційних технологій в освітньому процесі 

здійснюється через безпосереднє спостереження, звіти вчителів-предметників, 

анкетування. 

З 12.03.2020 навчальні заняття проводилися за технологіями 

дистанційного навчання. 

  

         Протягом 2020/2021 н.р. здійснено такі заходи щодо інформатизації  та 

використання мультимедійних технологій у закладі освіти: 

                   введено в практику роботи проведення відкритих уроків та позакласних 

заходів вчителів-предметників із використанням комп’ютерних технологій; 

                   проводиться робота з підтримки матеріальної бази та навчально-

методичного забезпечення кабінету інформатики у відповідністі до нормативів, 

вимог та державних стандартів. 

  
Діяльність ліцейної  бібліотеки 

  
 Бібліотека ЗЗСО є його обов’язковим структурним підрозділом. Завідує 

бібліотекою Лапигіна Д.І. 

Діяльність бібліотеки   у Райгородському ліцеї була спрямована на 

виконання завдань, які висуває перед нею перебудова всіх складових 

компонентів сучасної школи і здійснювалась з таких основних напрямків: 

Протягом навчального року  надавалася 

допомога  педагогічному   колективу у доборі методичної та художньої 

літератури для проведення  відкритих уроків та різноманітних заходів.  

Всю роботу бібліотека проводить згідно річного плану. Для забезпечення 

читачів літературою необхідною для освітнього процесу постійно вивчаються 

читацькі потреби. В цьому напрямку проводяться індивідуальні бесіди з 

учнями  для вивчення їх інтересів та інформаційних потреб, бесіди з вчителями, 

ознайомлення із новою навчальною, методично, художньою літературою 

шляхом проведення тематичних виставок. 

Проведено  бесіди про роль бібліотеки і культуру читання. 



Спільно з педагогічним колективом бере участь у проведенні предметних 

тижнів, надає допомогу в підготовці і проведенні виховних заходів.  

Підготовлені   виставки до предметних тижнів: 

                   тижня правових знань; 

                   тижня історії; 

                   тижня української мови; 

                   тижня безпеки життєдіяльності; 

                   Шевченківський тиждень 

Було оформлено книжкові виставки до знаменних дат року: 

        До Міжнародного Дня миру; 

        До дня визволення України від фашистських загарбників; 

        До дня української писемності та мови; 

        До дня пам’яті жертв голодомору; 

        До всесвітнього дня боротьби зі СНІДом; 

        До дня соборності України; 

        До дня пам’яті жертв Голокосту; 

        До Дня пам’яті героїв Крут; 

        До річниці перемоги у Великій Вітчизняній війні; 

        До річниці небесної сотні; 

        До дня партизанської слави; 

До  річниці від дня народження Т. Г. Шевченка. 

До всіх знаменних дат письменників, поетів, художників, учених 

організовуються  книжкові  виставки. 

          Вчасно зроблені замовлення на нові підручники. 

 Таким чином, зміст роботи бібліотеки ліцею спрямований на те, щоб 

формувати духовний світ дитини і сприяти гармонійному розвитку особистості, 

яка здатна бути спадкоємцем і продовжувачем прогресивних національних 

традицій. 

   

СПІВПРАЦЯ З БАТЬКАМИ. 
  

Одночасно, поряд із позитивними напрацюваннями в роботі ліцею є певні 

проблеми, на рішення яких необхідно акцентувати увагу в новому навчальному 

році, а саме: 

        цілеспрямована спільна робота педагогічного колективу і кожного 

вчителя окремо над підвищенням рівня якості освіти, удосконалення 

професіоналізму, підготовки випускників до життя в швидкоплинних змінах 

соціокультурних умов і професійної діяльності; 

        запровадження  профільного навчання,  курсів за вибором; 

        впровадження інформаційно-комунікативних технологій, 

комп’ютеризації та інформатизації освітнього  процесу; 

        формування в учнів прагнення до навчання впродовж усього життя, 

пошуку найкращих шляхів розв’язання життєвих проблем; 

        вивчення і творче впровадження в практику навчання і виховання 

учнів педагогічних інновацій вчителів району, області, участь у заходах 

обласного, районного рівнів; 



        робота над удосконаленням уроку як засобу розвитку творчої 

особистості вчителя і учня, самореалізація творчої особистості, підвищення 

рівня якості уроку; 

        розробка предметних методичних матеріалів; 

        проведення шкільних олімпіад та ретельна індивідуальна підготовка 

учнів до участі в олімпіадах, конкурсах різного рівня;робота зі здібними та 

обдарованими учнями; 

        нормативне забезпечення, педагогічний аналіз та самоаналіз, контроль 

та корекція освітнього процесу, впровадження в управління моніторингових 

досліджень, компетентнісного підходу; 

        забезпечення ефективності управління організаційно-методичною 

роботою; 

        науково-методичне та кадрове забезпечення допрофільного та 

профільного навчання у старшій школі, створення оптимальних умов для 

адаптації учнів до навчання; 

        покращення роботи учнівського самоврядування; 

        врахування вчителями-предметниками, класними керівниками 

принципів диференціації та індивідуалізації, психолого-педагогічних 

особливостей учнів; 

        глибоке вивчення проблеми наступності навчання в школі II-III 

ступенів, адаптації учнів 5 класу до навчання; 

        зміцнення матеріально-технічної бази ліцею, ремонт класів та 

обладнання приміщень ; 

        організація роботи щодо виконання рекомендацій та 

вказівок   педагогічних нарад ОТГ; 

        робота з профілактики дитячої злочинності та правопорушень, 

наркоманії, тютюнокуріння; 

        дотримання вимог санітарно-гігієнічного режиму, здійснення 

медичного обслуговування учнів ; 

        створення безпечних умов з охорони праці для учнів і працівників ; 

        підготовка закладу до роботи в осінньо-зимовий період; 

        підготовка учнів 11-го класу до участі ЗНО 

        співпраця з батьками, громадськістю; 

    

        дистанційне навчання учнів в зв’язку з пандемією коронавірусу. 

 Батьки є соціальним замовником ліцею а тому беруть активну участь у 

освітньому процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, родинних свят, 

хоча явка їх на такі свята, масові заходи   є низькою, 

високою вона є лише у початкових класах. 

  
ЗБЕРЕЖЕННЯ І ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ'Я УЧНІВ ТА ПРАЦІВНИКІВ. 

  
            Медичне обслуговування учнів та працівників  організовано відповідно 

до нормативно-правової бази. 

Вчителі   щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Проходження 

медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка,  які 

реєструються і зберігаються у  медичної сестри. 



Порушень   у  проходженні   медичних  оглядів    працівниками     не  виявлялос

я,  всі  вони  вчасно    його  проходять. 

    Щорічно діти також проходять медичне обстеження. За результатами 

медичного огляду на початку навчального року, відповідно до цих списків 

видається наказ по закладу. З  числа учнів формуються групи  на уроках 

фізичного виховання   згідно рекомендацій лікаря. 

В класних журналах вклеєний окремий  «Листок здоров`я», в якому 

вказані результати медичного обстеження і рекомендації щодо занять на уроках 

фізичної культури 

 Всі діти мають медичні картки, з відповідними записами про стан 

здоров’я.  

У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «Заходи 

по збереженню життя і здоров'я дітей»,  де   запланована  певна робота 

оздоровчого характеру з класом. 

 Учнівські меблі відповідають віковим та фізіологічним особливостям 

учнів. У навчальних кабінетах дошки матові, освітлення закладу і класних 

приміщень частково відповідає санітарним нормам. 

  
ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ УЧНІВ У  ЗАКЛАДІ 

  

           Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для 

раціонального харчування дітей протягом  перебування у Райгородському  

ліцеї. Організація харчування учнів закладу регламентується  законами України 

«Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону 

дитинства»,  Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 

«Про затвердження норм  харчування у навчальних та оздоровчих закладах», 

іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, 

учні 1-4 класів забезпечуються   одноразовим харчуванням за бюджетні 

кошти.Харчування здійснюється буфетною продукцією згідно Санітарного 

Регламенту. 

.Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за 

термінами й умовами зберігання та реалізації продуктів, дотримується питний 

режим. 

  
 
 
 
 
 

 
ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

  Фінансування потреб ліцею проводиться централізованою бухгалтерією 

відділу освіти Новоайдарської селищної ради   

Аналіз матеріально-технічної бази 

та фінансово-господарської діяльності 

  

За рахунок позабюджетних коштів та батьківської допомоги зроблено: 

-                     поточний  ремонт класних кімнат; 



-                     косметичний ремонт приміщень закладу: туалетних кімнат, коридорів; 
           

За рахунок бюджетних коштів: 

-                     всі комп ютери підключені до мережі Інтернет; 

-                     3 банери для запасних виходів; 

-                     укомплектовані  2 класи (НУШ) технікою та наочністю. 

-                     проведено грозозахист приміщень; 

-                     зроблено просочення дерев’яних конструкцій даху; 

Протягом навчального року в ліцеї було проведено заходи щодо економії 

бюджетних коштів: встановлено щоденний контроль за використанням енерго-, 

теплоресурсів; діє режим економії під час канікул, вихідних днів; відбулася 

дозаміна ламп розжарювання на енергозберігаючі - 100%. 

Разом із заходами, спрямованими на економію бюджетних коштів, 

здійснювався пошук шляхів залучення позабюджетного фінансування.      

У ліцеї продовжено процес поповнення бібліотечного фонду  навчальною, 

спеціальною  та науково-популярною літературою, учительська обладнана 

комплектами періодичної літератури для підвищення рівня самоосвіти 

вчителів. 

Теплове господарство своєчасно було  підготовлено до опалювального 

періоду 2020/2021 н.р. 

Адміністрацією достатньо уваги приділяється естетичному вигляду 

освітнього закладу.  Техпрацівники, робітник по обслуговуванню приміщень 

проводять побілку бордюр, приводять у належний стан клумби, скошують 

траву, обрізають живопліт. 

Пропозиції: 

1.Утримувати територію ліцею у належному санітарному стані. 

2.Брати активну  участь  у Всеукраїнський акції  з благоустрою  «За чисте 

довкілля» 

3.Теплове господарство до осінньо-зимового періоду підготувати до 15.09.2021  

3.Спрямовувати роботу  на економію бюджетних коштів, здійснювати пошук 

шляхів залучення позабюджетного фінансування.  

4.Своєчасно забезпечувати безпечний підвіз учнів до закладу та в зворотньому 

напрямку 

У новому навчальному році здійснити концентрацію засобів і матеріальних 

ресурсів для створення подальшого розвитку ліцею. 

  

 

Умови досягнення головних завдань ліцею 

     Найважливішою умовою досягнення головних завдань ліцею є комплексне 

вирішення проблем, пов`язаних зі структурою освіти, її змістом, науково-

методичним, фінансовим, матеріально-технічним забезпеченням, а саме: 

- розвиток системи освіти як національної (філософія освіти, принципи, зміст); 

-  демократизація системи освіти; - орієнтація методичної роботи вчителів на 

реалізацію сучасних ефективних педагогічних технологій, передового 

педагогічного досвіду, яка забезпечує широку інтеграцію з освітніми системами 

України та зарубіжних країн; 



- пошук шляхів і способів диференціації та індивідуалізації навчання, розробка 

різних варіантів навчальних планів та програм; 

-  створення  оптимальних умов для розвитку інтересів, здібностей, творчості, 

виходячи із завдань програми «Обдаровані діти»; 

- створення в педагогічному колективі умов для креативної діяльності, 

атмосфери творчості, пошуку нових ідей у модернізації форм, методів і 

способів освітнього процесу шляхом науково-педагогічного та інформаційного 

забезпечення; 

- подальший розвиток психологічної служби, спрямованої на особистісно 

орієнтоване навчання і виховання учнів, створення атмосфери творчості та 

комфорту; 

- забезпечення ліцею сучасним комп`ютерним обладнанням і програмами, 

автоматизація процесу управління ліцеєм; 

- вирішення питань про додаткове фінансування ліцею з метою оновлення 

навчально-матеріальної бази, придбання програмно-методичного забезпечення, 

здійснення видавницької діяльності, стимулювання найкращих учителів та 

обдарованих дітей. 

     Складовими частинами єдиної педагогічної теми є: 

В управлінні: 

- оптимізація методичної роботи ліцею; 

- створення оптимальних умов для здійснення педагогічними працівниками 

результативної самоосвітньої діяльності;  

- підвищення  рівня підготовки та проведення колективних форм роботи з 

метою подальшого вдосконалення дидактичної компетентності вчителів; 

- сприяння підвищенню загального рівня ІКТ-компетентності педагогів; 

активному впровадженню інноваційних технологій, спрямованих на розвиток 

особистості дитини та розкриття її інтелектуальних та творчих здібностей; 

- розробка ефективної моделі науково-дослідницької  роботи вчителів та учнів. 

- забезпечення ефективних умов для особистісного і професійного зростання 

особистості педагога, досягнення ним вершин розвитку педагогічної діяльності. 

У навчанні: 

- реалізація принципу наступності у розвитку загальної освіти у зв’язку із 

запровадженням Державних стандартів початкової та базової загальної 

середньої освіти; 

- посилення здоров’язберігаючого аспекту освітнього процесу шляхом 

активного використання певних технологій; 

- управління результатами та якістю навчання; 

- удосконалення системи роботи з обдарованим учнями; 

- розвиток системи профільного навчання через підготовку дітей до свідомого 

обрання профілю подальшого навчання, забезпечення диференціації навчання 

шляхом проведення якісної допрофільної підготовки. 

У вихованні: 

- виховання потреби здорового способу життя; 

- педагогічна підтримка духовного, морального зростання школярів; 

- оптимізація співпраці педагогів та батьків ; 

- управління процесом соціалізації учнів; 



- розвиток активної розважально-пізнавальної діяльності учнів у позаурочний 

час; 

- соціальний захист та створення оптимальних умов навчання обдарованої 

молоді; 

- розвиток елементів державно-громадського управління; 

- орієнтація виховної діяльності освітньому закладу на реалізацію патріотичної 

складової; 

- оптимізація діяльності щодо попередження правопорушень, негативних 

проявів у молодіжному середовищі; 

- активізація правового виховання; 

- розвиток фізкультурно-оздоровчого шкільного комплексу. 

Адміністрація працює над створенням умов для використання 

інформаційно-комунікаційних технологій як в освітньому процесі, так і в 

управлінській діяльності. Пріоритетним завданням у новому навчальному році 

є підняття рівня комп’ютерної грамотності кожного вчителя та ефективне 

використання комп’ютерної техніки в освітньому процесі. 

Я беру  на  себе  сміливість   стверджувати, що  в  ліцеї 

створені  умови  для  учнів, які  бажають   вчитись, 

які  мають  мотивацію  до  навчання.   Але рівень знань учнів  та бажання 

вчитися  останнім часом знизились, особливо це стосується учнів 7-11 класів. 

Висловлюю щиру подяку за співпрацю всім: учителям — за творчість, за 

любов до своєї професії, батькам, спонсорам та благодійникам — за розуміння, 

підтримку і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю, технічному персоналу 

за їх щоденну працю, за чистоту в  закладі та на території. 

 

Директор ліцею   Надія БОГДАНОВА  


